

《超市挂“放心食品”招牌 卖过期1年的红肠》连续报道

39家红肠经销门店查出六大问题

中央大街一商家被现场摘匾,样品检测结果将向社会通报

本报讯(记者 李佳琪 文/摄) 新晚报记者从哈市市场监管局获悉,该局联合多部门开展红肠专项检查,共检查红肠经销商户39家,查出没有履行进货查验索票制度、食品流通许可过期等六大问题。其中,一家红肠经销门店由于牌匾与注册名称不一致被现场摘匾。

5日,由市场监管局商标处、计量处、价格处、行政执法

局牵头,联合食药、城管、国税、公安、商务、知识产权等部门组成4个执法检查组,分别对哈东站、哈西站、火车站周边、中央大街商圈等红肠经销商户较为集中区域进行执法检查。本次共检查红肠经销商户39家,查出了牌匾与注册名称不一致、没有履行进货查验索票制度、食品流通许可过期、没有办理税务登记、计量器具未经强制检定、未明码标价等问题,执

法人员现场下达了责令改正通知书并拆除中央大街160号红肠销售门店违规牌匾。

另外,在中央大街与西七道街交口处,取缔了一家无任何手续在室外从事烤红肠的商户。同时,食药监执法人员现场抽取了8个样品,待检测结果出来后,及时向社会通报检测结果。针对出现的问题,各相关单位将继续跟踪督办、督办,确保案件有结果。



执法人员拆除违规牌匾。



扫码



看检查视频

《附近商铺私占20多个公共车位 居民无奈把车停到1公里外》追踪报道

清走30多件占道物品 翡翠城对面透亮了

市城管局督办道里区执法局实施长效管理 一天巡查两遍发现问题立即清理



执法人员清理占车位玻璃柜。

本报讯(记者 张立馨 文/摄) 昨天,本报刊发《附近商铺私占20多个公共车位 居民无奈把车停到1公里外》的报道,引起市城管局、道里区城管行政执法局的关注。市城管局督办道里区城管行政执法局,立即整改并将曝光区域纳入长效管理,专人每天上午、下午两遍巡视,发现私占行为立即清理。

店家以为交了物业费 就能随便占车位

■执法人员:公共空间,店家无所有权

昨天上午,市城管局执法调度处负责人看到《新晚报》报道后,立即要求道里区城管行政执法局排查曝光区域,占道问题立即整改,并研究长效管理办法。昨天14时,道里区城管行政执法局30名执法人员来到被曝光区域实施清理。

在工农大街535号老汤剁馅水饺店门前,一个废旧的玻璃柜占了3个车位。执法人员现场约谈了私设玻璃柜的水饺店负责人。水饺店一位姓董的负

责人说,自己家店的物业费都交了,他认为店门前的区域都应该归自家管理。道里区城管行政执法局执法二科副科长王春雷对这位负责人说,自家店门前的区域属于自家楼房的红线外,是公共空间,店家并没有所有权,私占属于违法行为。随即,10多名执法人员清理了玻璃柜私占行为。

没收30多件占道物品 约谈10店负责人

■执法人员:发现私占立即清,屡教不改将处罚

在工农大街543号喜鹊甜品门前,执法人员没收了5个挡车锥和一个桌子。据介绍,执法人员已多次清理这家店铺的私设行为。王春雷约谈了这家店铺的负责人,表示再发现私占行为将对其实施行政处罚。

昨天,执法人员还对工农大街549号至535号门前人行道私设的占道物品实施清理,共清理没收30余件私设占道违法物品,执法人员约谈了约10家店铺负责人。

王春雷表示,今后将派专人对工农大街翡翠城对面区域每天两遍巡查,发现私占立即清理,如果出现屡教不改行为的将实施行政处罚。

目前,市城管局已开展冬季占用城市道路等违法违章行为专项整治,查处擅自搭建建筑物、构筑物等违法违章行为,查处擅自利用各种车辆、活动板房等占道经营、店外经营、商业噪音等违法违章行为,查处单位和个人擅自在街路两侧和公共场地摆设棚厦、帐篷、伞等占道行为,查处私自搭建盒饭车、烧烤车等违法违章行为,市城管局将积极使用12319热线采集市民反馈的问题并及时处置。

天大的小事
关注百姓身边难心事

报料电话:84890110

平房区最大文体活动中心向市民开放

篮球、排球、乒乓球啥都能玩,费用政府给补贴

本报讯(于晓明 记者 杨建平 文/摄)日前,平房区最大文体活动中心向市民开放,封闭温暖的健身场馆将成为区域内20多万市民的活动好去处。在这里,市民能享受低于市场价的惠民政策。

去年,平房区政府(哈经开区)和东安公司达成协议,由企业出资建新馆,政府购买公共服务,共建平房文体活动中心。活动中心以公益性为经营目标,定位为综合性室内文化、体育活动场馆,面向社会开放。

东安公司投资6000



羽毛球馆。

万元,活动中心在平房区南厂保国大街选址开工建设,今年11月竣工。场馆为3层楼,占地面积5000余平方米,馆内设置篮球、排球、羽毛球、乒乓球、壁球、健身、舞蹈、瑜伽、声乐等多种文体活动场地。开放后的文体活动中心,全年不

休息,各种文体项目以低于市场价的惠民政策向市民收取费用。

平房区(哈经开区)将继续探索政府与企业、高校的合作模式,共建共享区域内公共文体资源,推进全民健身健康行动,满足居民生活质量提高的需求。

道里社区学校招生 居民免费学

有国学、摄影、烹饪、舞蹈、书法等20多门课

本报讯(记者 杨建平)新晚报记者从道里区了解到,道里区社区教育学院首次大范围招生,学员不限,下岗的、在职的、外来的、年老的、年青的,只要有学习的意愿都可以报名,免费学,科目很实用,西点、烹饪、书法、瑜伽等课程都有。

去年,道里区依托哈尔滨市现代服务中等职业技术学校、哈尔滨汽车职业高中,建立了道里社区教育学院。社区教育学院利用两所学校现有师资和教学资源,试点面向抚顺社区居民开展授课、学习和

培训活动。

取得一定经验后,社区教育学院首次开始大范围招生,社区居民都可以报名进课堂,其他区的居民来学习也不拒绝。社区教育学院属于公益性,居民根据兴趣爱好选择课程,学费全免。学院的老师都是两所学校资深专业授课老师,硬件设施也是“杠杠的”,烹饪用的一台烤箱就价值30万元。学院还建有钢琴、舞蹈、声乐、书画、计算机等技能培训实训室,供学员现场操作。

目前,开设的课程有国学、传统面塑、汽

修、舞蹈、烹饪、摄影、装饰画、书法等。预报名时间为12月6日至8日,本人报,别人不能代办。地点在道里区新阳路299号,本次每位学员最多报3科。



扫码



看课程内容